

当友情遇到爱情



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我犯了一个错误,一个无法饶恕的错误。我现在想起来,都恨不得抽自己几个大耳刮子,我觉得自己真不是个东西。

唉,这话该怎么说呢,我都不好意思说。我有一个好哥们儿,我们俩特别要好,是那种可以为对方两肋插刀,生死与共的好哥们儿。我们俩在一个单位,平常一有时间就出去旅游,跟驴友们一起去探险。

去年他交了一个女朋友,他非常喜欢那个女孩,那段时间经常见不到他,驴友有活动他也不经常参加了。当时我还有点烦他,说他重色轻友,不是哥们儿。他总是笑着打我一拳,说:你这个混球,等你有女朋友你就不说我了!

他的女朋友是一个性格开朗的女孩,后来我们组织活动她也经常参加。我的工作是个闲差,但哥们儿却要经常出差,所以每到我们组织活动他不能去的时候,便拜托我照顾他女朋友。哥们儿之托还有什么可说的,那自然是不能推托的。

可是,没想到,经过多次出游,时间长了,处得久了,我发现我竟然喜欢上了那个女孩,而且我们俩之间竟然有那么多相同的爱好,很多时候我一张嘴,她马上就能知道我要说什么,她好像知道我当时在想什么似的。

其实那个时候我也很害怕,我怕自己控制不住。有几次,我都下定决心不参加活动的了,可她一打电话我就彻底不知道东南西北了。

相处的时间长了,我发现我已经离不开她了,最要命的是,她也喜欢上了我。

虽然我们俩都很纠结,觉得对不起我哥们儿,但爱情来的时候,你是知道的,柳老师,我们真的无力抵抗。

就这样,我们发生了不该发生的事情。

很快我就知道这事儿玩大了。那段时间我就像偷了别人的东西一样,我怕见我哥们儿。可最终他还是知道了。他知道以后疯了,找到我,问我到底是怎么回事。我真的不知道说什么。他指着我的鼻子骂我是个阴险的小人,说他总算是看清我的嘴脸了,他永远都不想再见到我。

他当天的眼神和他脸上的神情,我现在一想起来就难受。我真的是个混蛋,竟然抢了我最好的哥们儿的女朋友!我不是个人,这么多年的友情就这么被我毁了。

我不知道自己接下来该怎么办,我也不想再见到那个女孩,因为一见到她我就会想起我的哥们儿,这真是一个错误。没想到,我

么做也伤了那个女孩,她问我到底是怎么想的,我们俩到底该怎么办,我还要不要和她继续下去。

我真的不知道该怎么办。柳老师,你说,我该怎么办?

秋山

秋山:

首先,我要说一句:你错了。有一句古训:朋友妻,不可欺。虽然那个女孩还不是你哥们儿名义上的妻子,但她是他的女朋友。

现在的年轻人思想新潮,总想做一些标新立异的事情,在他们眼里,或许会觉得这有什么啊,男未婚,女未嫁,一切皆有可能,他或她是你男朋友或者女朋友又如何,只要不走进婚姻的围墙,大家都是自由人,都有追求自己真爱的权利。

理论上这样说是没错的,可是有的时候,事情却往往与你们想的背道而驰。

爱情是美好的,但它一定要建立在和谐、安稳、纯粹的基础上。如果你的爱情是建立在别人的痛苦之上的,这样的爱情就不叫爱情,叫掠夺。

从这一点上来说,我很确定地告诉你,在这场爱情的博弈里,你失去的更多。你失去了一份最珍贵的友情,从整件事情的发生到结束,都可以看出,你的哥们儿才是一个真正的汉子,面对这样的屈辱,他选择了隐忍,没有对你打击报复,这是一份大智慧。

我曾经问过一个“80后”女孩,我说:如果你的老公出轨了,你怎么办?

她说:我会给他一次机会。

我问她:为什么?

她说:男人嘛,难免在外偷腥,如果犯了一次错误,把他一棍子打死,有点太残忍,就给他一次机会吧,但机会只有一次!

我又问她:如果你的老公和你最好的朋友出轨了,你怎么办?

她先是愣了一下,然后说:怎么可能?这是不可能的!

我笑了笑,说:假设呢?

没料到她立马收起笑容,咬牙切齿地说:我会刹了他们两个!

对于她强烈的反应,我很诧异,问她:你不是说要给他一次机会吗?

她恨恨地说:这个我绝不能原谅,两个都是你最信任的人,想想都觉得恶心!

为什么她说能够原谅男人的出轨,给男人一个机会,但当这个男人出轨的对象是她的好朋友的时候,她却无法容忍呢?

那是因为在这样的出轨故事里,伤害的不只是爱情,还有友情。

两个她最信任的人,一个是枕边人,一个是好朋友,当爱情被伤害,当友情遭背叛,这份信任的毁灭和抽离,是双重的打击,是对信任的彻底颠覆,这样的打击会让任何一个人抓狂。

当然女孩子说的只是气话,但这样发狠的同时也表明了她对这样的事是如此深恶痛绝。这只是一个女孩,就会有这样的心境,想想一个大男人,面对这样的背叛,他会作何感想?

你亵渎了友情,伤害了爱情,最后你会发现你发现自己一败涂地,一无所有。

你真的是大错特错了。

你只是一味地享受爱情的美好,却忘了这支爱情之花不是玫瑰,而是罂粟。它虽然外表美艳让人着迷,但它却是有毒的。

在这场爱情的迷途里,糊涂的是你,伤害的是他,不幸的是她。

友情你是找不回来了,因为那扇门已经被你自己的所作所为堵死。

爱情估计也很难继续,因为自责会让你身心俱疲,会让你在面对那个女孩的时候产生一种错觉,你会觉得如果不是她,你怎么会和自己最好的哥们儿反目成仇,你会从心底里排斥她,会为自己内心的脆弱,把所有的错误一骨脑儿抛向那个同样不幸的女孩。

在这样的心境下,在这样的氛围里,当初爱情的美好还会存在么?当然不会。

你陷入自怨自艾的泥潭里,你恨自己,恨自己为什么不能管住自己的心,要犯这样的错误。

其实有的时候这样的错误真的是可以避免的,只是看你怎么做。

有一个男孩,和你一样,喜欢上了自己哥们儿的女朋友。当他发现自己对女孩有了感情之后,他选择了远离他们。哥们儿很奇怪,一直追问他,甚至最后到了愤怒的地步,他才告诉朋友:对不起,我喜欢上了你的女朋友,所以我决定从此以后不再见你们。

哥们儿看了看他,给了他一个深深的拥抱,说:你是我永远的哥们儿。

后来他的朋友因为种种原因没有和那个女孩在一起,他们分手了。女孩来找他倾诉,接下来的事就顺理成章了,他如愿和女孩走到了一起。他找到哥们儿,跟他说了他和女孩在一起的事情,没想到哥们儿什么都没有说,拍拍他的肩,给了他祝福。

这个男孩是聪明的,当友情遇上爱情,他选择了友情,选择了理智,选择了退出,这样,既成全了友情,也完美了爱情。即使哥们儿和那个女孩修成正果,他也会在心里默默地祝福他们,成全别人的爱情,保全自己的友情。

你现在做了最笨的事情,把事情弄得一团糟。但现在还不是懊悔的时候,你现在最重要的是问问自己,你当初抢过来的爱情是因为一时冲动,还是深思熟虑的结果。

不要一错再错,错过了属于你的缘分,伤害了爱你的人。

如果你真的爱那个女孩,那就不要再犹豫,不要再彷徨,好好爱她吧,相信她和你一样无助和自责,就让两颗愧疚的心靠在一起取暖吧。

如果你真的无法从背叛友情的愧疚中走出来,无法面对那个女孩,无法再继续你们的感情,那要及早了断,不要拖拖拉拉,害人害己。

如何取舍,选择权在你,于我,只是提出建议。

友情与爱情,在一个人的生命中都很重要。

当友情遇到爱情,一定要小心再小心,因为稍不留神,你就会陷入万劫不复的境地,这样伤害的不只是一个人,是所有当事人,而且都是你最在乎的人。

柳韵

爱情趣闻



恋爱讲义

爱情懒惰者

懒,当然不是好事。可恋爱时,偶尔懒一点,却是一种经营爱情的智慧。有些人在爱情里就像一只勤快的小蜜蜂,一场恋爱稍微有了点矛盾,首先想到的不是磨合,而是频繁地更换对象,换到最后,被时光剩下还不可怕,最怕的是忘了什么才是爱情。

所以,不妨在恋爱的过程中学着懒一点。这样的懒,不是疏于经营感情,而是因为懒得折腾,懒得浪费精力去重新适应一个人,从而就抱着“懒”的心态,与一个人在爱情里死磕到底。

我的女友橙子一直觉得,只有和不同的人谈恋爱,才更容易找到真爱。于是这些年,她换男友的速度恰如换衣服,刚抱怨遇人不淑,一转眼又有了新恋情。如此反复折腾,结果却挑花了眼,眼看就要奔三,还是孤身一人。

相比起橙子,同事阿林的感情世界是寡淡的。男友是她的初恋,这些年相处下来,自然知道对方有很多不完美的地方,甚至偶尔也有了厌倦。可她实在懒得再去重新适应一个人,所以就抱着懒得折腾的心态一条道走到黑。两人在不断磨合中,爱情转化为亲情。在一起的感觉确实就像左手牵右手,可他们谁也离不开谁。

在恋爱的过程中,有矛盾与争吵在所难免,懒的那个过程,其实是给了这段爱情一个缓冲期,再回过头来看的时候,也许不经意中就让感情有了转机。

这样看来,爱情里的懒惰者其实是比别人更懂得“爱久见人心”的道理。浅尝辄止地去开始一场又一场的爱情,未必就能寻觅到幸福。不如认真地谈一场持久的恋爱,陪着对方成长的同时,也帮助自己成长,在这个过程中一起进步,反而能使爱情更稳固更牢靠。

恋爱中,懂得偶尔偷个懒是真正的大智若愚。只有自信的人,才会有这样的气定神闲。与其在寻找真爱的道路上反复折腾,不如将这些时间用来完善自己,只要你变得足够好,自然会吸引到好的爱情,幸福也会不请自来。

(广美)

